

## Magistrski študijski program

# Zdravstvena nega

## ZAKAJ zdravstvena nega?

Magistrski študij vam nudi napredne karijerne možnosti, priložnosti za vodenje, možnosti poučevanja, sposobnost mentorstva, profesionalni razvoj, nadaljnje izobraževanje ter osebno zadovoljstvo in dosežek. Zasnovan je v skladu z naj sodobnejšimi smernicami v izobraževanju za zdravstveno nego in omogoča pridobivanje znanja na področju znanstveno-raziskovalnega dela.

S študijem na drugi stopnji pridobite večje priložnosti in sposobnosti, da s svojim znanjem in izkušnjami pomagata pacientom do boljših zdravstvenih izidov.

**Pogoji za vpis:** pogoje za vpis preverite v aktualnem razpisu za vpis

**Trajanje programa:** dve (2) leti

**Način izvedbe:** redni študij

**Jezik študija:** slovenski

**Pridobljeni naziv:** magister zdravstvene nege / magistrica zdravstvene nege

**Kraj izvedbe:** Izola

## PREDNOSTI študija pri nas

Manjše skupine omogočajo osebni stik in tesne vezi med študenti samimi ter študenti in profesorji.

Študenti pridobijo konkurenčno prednost na trgu dela, večji vpliv v zdravstvenih organizacijah, boljše kritično mišljenje, sprejemanje odločitev, vodstvene lastnosti, ki pripomorejo pri spremembah v zdravstvenih organizacijah.

Študij na 2. stopnji je nadgradnja že pridobljenih kompetenc v okviru visokošolskega študijskega programa 1. stopnje Zdravstvena nega.



**Tesna prepletenost teorije  
s prakso**



**Mednarodne izmenjave**



**Visoka zaposljivost**



## KJE se lahko zaposlim?

Magistri zdravstvene nege se lahko zaposlite na primarni, sekundarni in terciarni ravni zdravstvenega varstva, na področju promocije zdravja, v pedagoški dejavnosti in raziskovanju. Po zaključenem študiju imate več možnosti za delo na projektih ter postanete bolj vidni z objavljanim znanstveno-raziskovalnih vsebin v strokovnih in znanstvenih revijah. Svojo karierno pot lahko nadaljujete tudi s študijem in raziskovanjem na fakulteti.

## Kaj **MENIJO** FVZ-jevci?

Študij na 2. stopnji zdravstvene nege prispeva k širitvi znanja tako na strokovnem kot znanstvenem področju. Študent pridobiva napredne kompetence na ravni zahtevnejših oblik dela v stroki, kar omogoča celovitejše razumevanje discipline zdravstvene nege ter njene umeščenosti v širši kontekst zdravstvene dejavnosti, zdravstvene politike in sistema javnega zdravja. Velik poudarek znotraj študijskega programa je tudi usmerjen na usposobljenost študenta za samostojno znanstveno-raziskovalno delo, klinično raziskovanje in razumevanje na dokazih podprtega dela in uporaba le-tega v praksi.

### Sabina Ličen

Profesorica na študijskem programu 2. stopnje  
Zdravstvena nega na UP FVZ



Študij je v določeni meri nadgradnja dodiplomskega študija zdravstvene nege, poleg tega pa ponuja poglobljen in bolj široko usmerjen vpogled v obravnavano področje. Združuje tako vsebine, vezane na zagotavljanje ustrezne zdravstvene oskrbe v kliničnih okoljih, kot tudi znanja iz področja kliničnega raziskovanja. S tem lahko pridobljeno znanje iz delovnih izkušenj zlahka povežemo s sodobnimi potrebami specifičnega strokovnega področja.

### Anika Božič

Absolventka študijskega programa 2. stopnje  
Zdravstvena nega na UP FVZ



## Kakšen je **PREDMETNIK?**

### 1. letnik

Teoretični in znanstveni temelji napredne zdravstvene nege  
Proces zdravstvene nege in dokumentiranje  
Razvoj profesionalnih standardov v zdravstveni negi  
Z dokazi podprta zdravstvena nega  
Napredne raziskovalne metode  
Simulacije negovalnih aktivnosti  
Transkulturalna zdravstvena nega in globalno zdravje  
Upravljanje projektov  
2x Izbirni predmet

### 2. letnik

Zdravstvena nega pacienta v skupnosti, dolgotrajna oskrba in paliativa  
Zdravje družin  
Obravnava kritično bolnega pacienta v enotah intenzivne terapije  
Duševno zdravje  
2x Izbirni predmet  
Magistrska naloga